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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 16 DE SETEMBRO DE 2024.  

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-
se ordinariamente a edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
GILBERTO DIAS GUIMARAES. Estavam presentes os Vereadores: DONIZETE 
JOSÉ DOS SANTOS, FLÁVIO HENRIQUE PATRÍCIO BARRETO, PAULO DE 
FIGUEIREDO, CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR,  EDMILSON  PRATES  DE 
SOUZA, MANOEL DA PAZ SANTOS, FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA. 
Ausente A VEREADORA JUSSARA VANDERLEI, conforme Atestado Anexo. 
Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o 
funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. 
Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. Colocou a ATA em discussão. Não 
havendo discussão colocou em votação sendo a ATA APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências e Proposições enviadas 
para Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido o Projeto de Lei 
Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 024 de 09/setembro/2024 do Ver. 
Flávio H. P. Barreto que: 'Institui no âmbito do Município de Deodipolis-MS o 
Programa de apoio is pessoas com doença de  Alzheimer  e outras demências e aos 
seus familiares'. Foi lida a Indicação n° 058/2024 do Ver. Donizete J. dos Santos que 
envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao Órgão 
competente da Prefeitura a Construir dois quebra-molas na Avenida dos Ipês — 
Jardim América, na altura (entre) os números 949 e 961. Foi lida a Indicação n° 
059/2024 do Vereador Francisco E. de Oliveira que envia expediente ao Prefeito 
Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de Conceder mais dois 
funcionários para Defesa Civil de Deodipolis-MS. Encerrando as Leituras o 
Presidente convidou o Vereador Manoel da Paz Santos para usar a PALAVRA NA 
TRIBUNA. Não havendo mais Vereador inscrito o Presidente JUSTIFICOU A 
FALTA DA VEREADORA JUSSARA VANDERLEI e passou para ORDEM DO 
DIA. Enviou para as Comissões competentes o Projeto de Lei Municipal de 
Iniciativa do Poder Legislativo n° 024 de 09/setembro/2024. Colocou em discussão o 
Projeto de Lei Municipal n° 019 de 29/agosto/2024 do Executivo. Discutiu a matéria 
o Vereador Flávio H. P. Barreto. Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR UNANIMIDADE, já com o parecer das comissões competentes. 
Colocou em discussão a Indicação n° 058/2024. Discutiu a matéria seu autor o 
Vereador Donizete J. dos Santos e os Vereadores: Edmilson P. de Souza e Flávio H. 
P. Barreto. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 059/2024. Discutiu a matéria 
seu autor o Vereador Francisco E. de Oliveira. Colocou em votação sendo a 

cação APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as Votações o 
esidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estav4m inscritos os 

ereadores: Donizete J. dos Santos, Edmilson P. de Souza e Flávio H. P. Barreto. 
Encerrando o Presidente agradeceu a presença dos m 'cipes presentes, agradeceu 
aos Vereadores, aos inte 1 	 • I 'lie do Legi lat vo e encerrou a Presente 

\ 

........ 
Rua:  Jonas  FerreiIra 	raitio, 8-Fone:448-1855-E-mail camaradeo • a.olis II .e .com Deodápolis-MS. 



ALA DAS SESSÕES DA  CAM  
DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE 
E QUATRO. 

AL DE DEODÁPOLIS-MS AOS 
NO DE DOIS MIL E VINTE 

C r) 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS 
Estado de Mato Grosso do  Sig  

CNPJ 15.905.565/0001-95 

  

Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por 
todos assinada. 

Rua: Jonas Ferreira de  Araújo,  738-Fone:448-1855-E-mail camaradeodapolis@live.com  Deodápolis-MS. 
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VANDERLEI — Vice-Presidente  

all  
Secretário 

ULO DE FIGUEI DO 

VER: FLÁVIO HENRI, • "' ATRICIO BARRETO 

VER a: JUS 

VER: DO v 	Z•04  SANTOS 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO ET MATO GROSSO DO SUL 

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

RTO DIAS GUIMARÃES - Presidente VER: 

-setembro de 2024. MS- 
E 

VER: CARLOS DE 	.6 ' IOR 

VER:  ED ED  dikbOrPRAT S DE SOUZA 

a ,16/61, 
VER:  FRANCIS  S I UZEBIO 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 16 de setembro de 2024. 
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